

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Сиренко Олега Олеговича «Развитие инфраструктуры спортивного туризма в России», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. - Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг)

Спортивный туризм представляет собой один из динамично развивающихся элементов национальной экономики России, от которого зависит уровень и качество жизни населения. Инвестиции в спортивный туризм стимулируют развитие инфраструктуры региона, что улучшает качество жизни населения и создает благоприятные условия для ведения туристского бизнеса. Несмотря на это, в отечественной литературе расширению представлений о совершенствовании управления объектами инфраструктуры как об отдельном системном элементе интенсификации бизнес-процессов в сфере спортивного туризма не уделяется должного внимания. В этой связи тема диссертационного исследования Сиренко О. О. представляется весьма актуальной и своевременной.

В результате рассмотрения представленного автореферата следует, что диссертация является методическим и практическим исследованием, обладающим научной новизной и высокой значимостью для экономики спорта и туризма. Структура работы представляется сбалансированной и отражается системно-логический подход к проведению научного исследования, связанный с комплексным характером решаемых проблем.

В работе подробно рассмотрены теоретические положения развития инфраструктуры спортивного туризма, при этом акцентировано внимание отдельным аспектам данного процесса с точки зрения системного подхода (с. 9-11). Можно согласиться с автором в отношении приведенных формулировок и подтвердить наличие в диссертации элементов научной новизны. Автор уделил значительное внимание вопросам характеристики перспективных моделей организации спортивного туризма, учитывающих взаимодействие средств размещения и объектов спортивной инфраструктуры в России (с. 14-15).

Высокой практической значимостью обладают рекомендации автора по вопросам формирования и внедрения алгоритма проведения оценки уровня влияния факторов на конкурентоспособность организаций на рынке спортивного туризма с учетом необходимости повышения эффективности использования объектов инфраструктуры (с. 19).

Несмотря на высокий уровень исследования по содержанию автореферата можно отметить следующее замечание: автор, рассматривая алгоритм проведения оценки уровня влияния факторов на конкурентоспособность организаций на рынке спортивного туризма, выделяет одним из этапов уточнение и ранжирование групп факторов, влияющих на уровень конкурентных преимуществ конкретной организации за счет повышения эффективности использования и развития объектов инфраструктуры на выбранном сегменте рынка спортивного туризма, однако не приводит конкретные примеры подобного рода групп факторов.

На основании представленного автореферата диссертации можно говорить о том, что диссертационное исследование Сиренко О.О. соответствует требованиям ВАК РФ, а ее автор, Сиренко Олег Олегович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. - Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Профессор кафедры информационных технологий и статистики
ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет»
доктор экономических наук (08.00.05),
профессор

Бутко Галина Павловна

620144, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта Народной Воли, 62/45
+7 (343) 283-11-07; gpbutko@mail.ru; <https://www.usue.ru/>



Подпись	<i>Галина Бутко</i>
удостоверяю	
Ученый секретарь ученого совета УрГЭУ	
<i>Гарин</i>	
Е.А. Надеина	

13.03.25.